



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA

KLASA: 400-01/15-01/38
URBROJ: 513-05-02-15-1

Zagreb, 23. ožujka 2015.

**MINISTARSTVIMA I DRUGIM TIJELIMA DRŽAVNE
UPRAVE NA RAZINI RAZDJELA ORGANIZACIJSKE
KLASIFIKACIJE**

**TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA U VLASNIŠTVU RH I
PRAVNIM OSOBAMA KOJIMA JE OSNIVAČ RH**

**PREDMET: Sastavljanje i predaja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu
- uputa, daje se**

Dana 21. veljače 2015. na snagu je stupila Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (Narodne novine, broj 19/2015) koja je usklađena sa izmjenama i dopunama Zakona o fiskalnoj odgovornosti iz 2014. godine (Narodne novine, broj 19/2014). Obveza podnošenja Izjave o fiskalnoj odgovornosti (u daljnjem tekstu: Izjava) proširena je i na trgovačka društva u stopostotnom vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno u vlasništvu jedne ili više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te na druge pravne osobe kojima je osnivač Republika Hrvatska ili su im osnivači jedna ili više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

**1. OBVEZE MINISTARSTAVA I DRUGIH DRŽAVNIH TIJELA NA RAZINI
RAZDJELA ORGANIZACIJSKE KLASIFIKACIJE**

Sva ministarstva i druga tijela državne uprave na razini razdjela organizacijske klasifikacije dostavljaju Ministarstvu financija do 31. ožujka 2015. godine elektronskim putem:

- *Izjavu na obrascu 1.a, koja se daje ako nisu uočene slabosti i nepravilnosti ili na obrascu 1.b, ako su uočene slabosti i nepravilnosti,*
- *Upitnik o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu - Prilog 2.a*
- *Plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti - Prilog 3 (samo ako se daje Izjava 1.b tj. ako su uočene slabosti i nepravilnosti),*
- *Izvešće o otklonjenim slabostima i nepravilnostima - Prilog 4 (ako su u 2014. godini trebale biti otklonjene slabosti ili nepravilnosti za koje je bio sastavljen Plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti uz Izjavu za 2013. godinu)*
- *Mišljenje unutarnjih revizora o sustavu financijskog upravljanja i kontrola za područja koja su bila revidirana u 2014. godini - Prilog 5 (samo ako je obveznik bio dužan uspostaviti unutarnju reviziju).*

Ministarstvo financija će navedenu dokumentaciju po prvi puta zaprimati elektronskim putem, prijavom korisnika na poseban link:

<https://e-upitnik.gov.hr/index.php/828975/lang-hr> gdje je za popunjavanje dostupan Upitnik, a popunjenom Upitniku potrebno je priložiti potpisani i ovjereni, skenirani dokument obrasca Izjave (1.a ili 1.b) te druge naprijed navedene priloge u PDF formatu.

Ministarstvo financija isključivo zaprima Izjavu i priloge u elektronskom obliku, a datum unosa u aplikaciju smatra se datumom predaje.

Iznimka su čelnici obveznika koji su izravno odgovorni Hrvatskom saboru, a koji Izjavu za 2014. godinu i priloge dostavljaju Hrvatskom saboru, uz godišnje izvješće o radu.

Nadležna ministarstva, kao i sva tijela koja imaju u svojoj nadležnosti trgovačka društva i druge pravne osobe koje će u 2015. godini po prvi put davati Izjavu, trebaju obavijestiti obveznike iz svoje nadležnosti o njihovim obvezama temeljem Zakona o fiskalnoj odgovornosti.

Ministarstva i tijela koja zaprimaju Izjave i prateću dokumentaciju, imaju obvezu tijekom godine provesti formalne i suštinske kontrole zaprimljenih Izjava obveznika koji su u njihovoj nadležnosti, a dostavljene Izjave sa priložima potrebno je čuvati 11 godina.

2. OBVEZE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U STOPOSTOTNOM VLASNIŠTVU RH I DRUGIH PRAVNIH OSOBA KOJIMA JE OSNIVAČ RH

Trgovačka društva u stopostotnom vlasništvu RH i druge pravne osobe kojima je stopostotni osnivač RH obveznici su davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu i navedeni su u **Registru trgovačkih društava i drugih pravnih osoba obveznika davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti**. Ovaj je Registar objavljen na stranicama Ministarstva financija <http://www.mfin.hr/hr/izjava-o-fiskalnoj-odgovornosti>.

U Registru su navedena isključivo trgovačka društva koja su u stopostotnom vlasništvu Republike Hrvatske. Ako u vlasništvu trgovačkog društva postoji udio privatnog vlasništva, navedeno trgovačko društvo nije obveznik Zakona o fiskalnoj odgovornosti, niti sastavljanja i predaje Izjave. Nadalje, ako su osnivači trgovačkog društva RH i neko drugo trgovačko društvo, takvo trgovačko društvo nije obveznik davanja Izjave, kao niti trgovačko društvo osnovano od strane proračunskog korisnika, primjerice fakulteta.

Uz trgovačka društva, u Registru su navedene i pravne osobe kojima je stopostotni osnivač Republika Hrvatska. Ako su primjerice suosnivači pravne osobe druga trgovačka društva i/ili fizičke osobe i slično, navedene pravne osobe nisu obveznici Zakona o fiskalnoj odgovornosti, niti sastavljanja i predaje Izjave.

Trgovačka društva, kao i pravne osobe kojima su isključivi vlasnici odnosno osnivači Republika Hrvatska, obvezni su dati Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu i u slučaju da nisu navedeni u predmetnom Registru.

Trgovačka društva u stopostotnom vlasništvu RH i druge pravne osobe kojima je stopostotni osnivač RH **dostavljaju nadležnom ministarstvu, odnosno drugom nadležnom tijelu do 31. ožujka 2015. godine u papirnom obliku:**

- Izjavu na obrascu 1.a koja se daje ako nisu uočene slabosti i nepravilnosti ili na obrascu 1.b ako su uočene slabosti i nepravilnosti,
- Upitnik o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu - Prilog 2.b
- Plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti - Prilog 3 (samo ako se daje Izjava 1.b tj. ako su uočene slabosti i nepravilnosti) i
- Mišljenje unutarnjih revizora o sustavu financijskog upravljanja i kontrola za područja koja su bila revidirana u 2014. godini - Prilog 5 (samo ako je obveznik uspostavio unutrašnju reviziju).

Svi obrasci Izjava i priloga koji se predaju uz Izjavu dostupni su na internetskoj stranici Ministarstva financija <http://www.mfin.hr/hr/izjava-o-fiskalnoj-odgovornosti>.

U Registru je navedeno kojem ministarstvu, odnosno tijelu, trgovačko društvo ili druga pravna osoba dostavlja Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu i prateću dokumentaciju.

Napominjemo da će trgovačka društva i druge pravne osobe imati obvezu dostaviti Izvješće o otklonjenim slabostima i nepravilnostima utvrđenima prethodne godine po prvi put uz Izjavu za 2015. godinu, do 31. ožujka 2016. godine.

Za sva dodatna pitanja i informacije možete se obratiti na e-mail adresu: fiskalnaodgovornost@mfin.hr

S poštovanjem,



MINISTAR FINACIJA



mr.sc. Boris Lalovac